مايو 2023
خدمة الدعم النفسي للأسرة - إجابات الأسئلة الشائعة للأُسر

ما هي أهداف الخدمة؟
توفير الدعم النفسي المتخصص والشخصي للأسر المشاركة في مراجعات الأمومة المستقلة في الحالات التي تنطوي على مخاوف شديدة في هيئة مستشفيات جامعة نوتنجهام التابعة لخدمات الصحة الوطنية.

من الذي يقدم الخدمة؟
فريق متخصص من المعالجين النفسيين ذوي الخبرة المتخصصة في العمل مع الأُسر التي تأثرت حياتها بالمآسي والصدمات الناتجة عن تجاربهم في الأمومة.  يتم تقديم الخدمة من قبل ترنت لخدمات العلاج النفسي (Trent PTS) والتي تسمى بخدمة الدعم النفسي للأسرة (FPSS).

من يستطيع الحصول على الخدمة؟
هذه الخدمة مخصصة للأسر المشاركة في مراجعات الأمومة المستقلة في هيئة مستشفيات جامعة نوتنجهام التابعة لخدمات الصحة الوطنية. 
يمكن لأي شخص في الأسرة الحصول على هذه الخدمة، بما في ذلك الوالدين ومقدمي الرعاية والأشقاء (بما في ذلك من تقل أعمارهم عن 18 عامًا) وأفراد الأسرة الممتدة مثل الأجداد.
إن الخدمة قادرة على توفير مترجمين فوريين في المواعيد التي تجرى وجها لوجه أو عن بعد/ عبر الإنترنت.

كيف أستطيع الحصول على الخدمة؟
يتم إجراء الإحالات عن طريق المتخصصين أو عبر الإحالة الذاتية عن طريق الاتصال على 01152001000 أو عبر البريد الإلكتروني الآمن  trentpts.fpss@nhs.net. 
كما تقبل الخدمة أيضًا الإحالات المباشرة من فريق مراجعات الأمومة المستقلة والذي ترأسه دونا أوكيندن (Donna Ockenden).

ما الذي تقدمه الخدمة؟
عندما تتلقى الخدمة إحالة من/لأجل شخص و/أو أسرة، يتم ترتيب جلسة استشارة أولية للشخص و/أو أفراد الأسرة. وتستمر مدة جلسة الاستشارة حوالي ساعة وعادة ما تكون مع مساعد في السلامة. من المأمول أن تكون هذه الجلسة الأولية فرصة للشخص و/أو أفراد الأسرة لكي يشاركوا قصة ما مروا به في سياق آمن وداعم. 
سوف يسأل مساعد السلامة عن المعلومات التي يود الشخص و/أو أفراد الأسرة الحصول عليها بشأن الخدمة وعن كيفية دعم الخدمة للشخص و/أو أفراد الأسرة، من خلال تقديم معلومات عن مجموعة من العلاجات المختلفة المتاحة على سبيل المثال. وسيمكن ذلك الشخص المعني و/أو أفراد الأسرة من فهم الخيارات المتاحة لهم. سوف يسأل مساعد السلامة الشخص و/أو أفراد الأسرة عما إذا كانت هناك أي مجالات يجب التركيز عليها مبدئيًا والتي يرغبون في الحصول على الدعم بشأنها. 
سيشارك مساعد السلامة المعلومات التي شاركها الشخص و/أو افراد الأسرة فيما يتعلق بمجال / مجالات التركيز مع الفريق السريري متعدد التخصصات. وسيقوم الفريق السريري متعدد التخصصات بمراجعة هذه المعلومات ومعلومات الإحالة وتحديد الطبيب الذي سيقوم بإجراء تقييم أولي مع الشخص و/أو أفراد الأسرة. في هذا التقييم، سيُعرض على الشخص و/أو الأسرة خيارًا مفيدًا حول كيفية علاجهم. 
تهدف الخدمة لأن تكون مرنة قدر الامكان، وسيكون للأُسر خيار في أن تكون جلستهم وجهًا لوجه أو عبر الإنترنت أو عبر الهاتف. كما يمكن أن تقدم الخدمة زيارات منزلية عند الحاجة لذلك. 
إن الخدمة قادرة على توفير مترجمين فوريين في المواعيد التي تجرى وجها لوجه أو عن بعد/ عبر الإنترنت.

هل يمكنني الوصول إلى دعم إضافي لتلبية احتياجاتي؟
لا يُنصح بالمشاركة في تدخلات علاجية مع خدمات مختلفة في الوقت ذاته، ما لم تكن هناك صعوبات مختلفة تتطلب ذلك. وأسباب ذلك هي أنه في حالة وجود علاجين، فمن المحتمل أن يتعارضا مع بعضهما البعض؛ هذا بالإضافة إلى المتطلبات الإضافية المحتملة التي يمكن أن يفرضها ذلك على الفرد الخاضع للعلاج. في بعض الأحيان قد يؤدي هذا إلى زيادة الضيق أو إلى النتائج السيئة. يمكن لخدمة الدعم النفسي للأسرة أيضًا أن تدعمك في أمور آخرى خارج نطاق تجربة الأمومة الخاصة بك، على سبيل المثال فيما يتعلق بالديون أو الإسكان أو التوظيف.

التقييم
نحن نريد أن نفهم كيف ترى الأسر الدعم الذي تقدمه خدمة الدعم النفسي للأسرة. كجزء من رعايتك، سيتم طرح بعض الأسئلة عليك أثناء وبعد استخدام الخدمة حول ما إذا كانت الخدمة تلبي احتياجاتك. وستساعدنا هذه التعليقات على التحسين المستمر للخدمة التي نقدمها للأسر.
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